



市、区两级城管联手公安交警动真格

中心城区6月份市容整治亮点多

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月16日下午,市城管办牵头,组织工商、规划、市场发展中心等多个职能部门代表与媒体记者,组成14人的督查组,对中心城区6月份的市容市貌、环境卫生和交通秩序管理进展情况进行了督查。目前,周口创建省级文明城市工作全面进入冲刺阶段,经过市、区两级城管部门、办事处及公安交警部门的齐心协力,对中心城区逐条道路、逐项重点难点问题开展攻坚战,干净整洁的市容面貌和井然有序的交通秩序让人眼前一亮。

当日下午,督查组先后沿着七一路、汉阳路、黄河路、五一路、开元大道、工农路、交通大道、武盛大道、港二路、大庆路等十几条中心城区主次干道进行考评。在七一路严管街上,伴随着七一路道路改造,路中央的交通隔离栏全部予以更换,崭新、亮白、洁净的交通隔离栏为道路增色不少;黄河路(汉阳路至五一路段)两侧新规划了不少停车位,机动车辆按照规定顺向停放,交通秩序井然;五一路与黄河路交叉口附近的多家电动车车行将占道车辆移入店内经营,长年“占领”该路口的几个熟食摊点不见了踪影,

以前该路口不得不使用交通隔离栏加以分隔,现在交通秩序变好后,交通隔离栏也悄然撤掉了;在市经济开发区五一路沿线、五一路与开元大道交叉口、周口火车站周边等路段,以前层出不穷的各类违章房、伸缩篷、四角棚、雨搭等,严重抹黑了城市形象,通过近期大规模集中整治,违章建筑物和构筑物已被“一网打尽”。看到整治力度持续加大,不少违章房主表示自愿配合创建工作,主动予以拆除;在今年严厉管控下,周口港口物流产业集聚区内的长青路、港二路、未来路等地未出现一处违章建筑物,也没有村

民在马路边随意打场晒粮;东新区的庆丰路、周口大道等一批道路正在进行大修,计划1个月内完工。另外,包括周口大道与大庆路交叉口东北角、东南角在内,东新区新建的5处街头游园也在加紧施工,相信不久就能与广大市民见面。督查活动结束后,参与人员根据现场见闻进行了打分。在交通秩序方面,市交警支队以87.07分获得优秀;在城市管理方面,川汇区以91.36分领跑,市经济开发区以90.21分位居第二,东新区以87.07分位居第三,周口港区物流产业集聚区以84.79分排在末位。

上街清扫迎“创建”



为助力我市创建省级文明城市,6月17日,武警周口支队官兵对七一路两侧墙体、路灯杆上的小广告进行了集中清理。 晚报记者 朱东一 通讯员 远会成 摄



为助力我市创建省级文明城市,6月17日,周口市公安局荷花路分局民警对中州大道沿线的小广告、垃圾等进行了集中清理。 晚报记者 朱东一 通讯员 王海生 摄

又是一年赏荷时

2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月 将于7月9日开幕

□晚报记者 杜欣

本报讯 周口晚报记者从淮阳县委宣传部获悉,2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月将于7月9日开幕。活动时间为7月9日至9月9日,为期两个月。以“荷花·和谐·合作”为主题赏荷旅游月期间,将举办7项系列主题活动。

6月19日,周口晚报记者在淮阳龙湖国家湿地公园看到,这里已是碧荷满湖、荷花初绽,已有游人迫不及待地泛舟

湖面,嬉水赏荷。

据了解,今年龙湖荷花盛花期为七、八两个月份。2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月活动除在陈楚古街举行开幕式外,期间还将举行周口市第三届“龙湖杯”旅游形象大使选拔赛;“清风荷韵”书画名家作品展及“微腐败治理”廉政征文活动;首届淮阳沙窝西瓜节;国家湿地公园龙湖龙舟赛;千人共行“中华成人礼”及花卉盆景展等7项系列主题活动。

今年我市计划招募 65名“三支一扶”大学生

□晚报记者 张洪涛

本报讯 周口晚报记者从市人社局获悉,今年我市计划招募65名“三支一扶”大学生,其中支教15名、支农6名、支医15名、扶贫14名、水利1名、社会保障基层服务14名。服务期限为2016年9月1日至2018年8月31日。

“此次招募按照公开招聘、自愿报名、考试选拔、统一安排的方式进行。”市人社局工作人员介绍,招募对象为:2016年应届全日制普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)、择业期内(2014年、2015年)离校未就业普通高校毕业生。其中,支教岗位须是师范类专业或已取得教师资

格证的非师范类专业高校毕业生;支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生;支农、水利、扶贫、社会保障基层服务岗位不受专业限制。

报考人员须具备以下条件:具有中华人民共和国国籍;政治素质好,拥护党的基本路线和方针政策;具有相应的专业知识;热爱基层工作,顾全大局,爱岗敬业,遵纪守法,作风正派;身体健康;符合拟招募岗位所需的其他条件。

2016年6月23日8时至6月25日18时,报考人员登录周口人事考试网(<http://www.zkrsks.com>)进行网上报名。笔试时间为7月10日9时至11时,考试科目为公共基础知识。